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Espace pédagogique de l'académie de Poitiers > Site du collège Beauregard de La Rochelle (17) >  ESPACE
PEDAGOGiQUE > LES DISCIPLINES > Mathématiques > Enigmes mathématiques 6ème - 5ème
https://etab.ac-poitiers.fr/coll-beauregard-la-rochelle/spip.php?article88 - Auteur :  Séverine Merceron

Résultat de l'enigme 10

Voici les réponses possibles : Le premier palindrome suivant est 16061. La voiture a donc parcouru 16061-15951 =
110 km en 2 heures. 
Elle a donc roulé à 55km/h.
Le deuxième palindrome est 16161.La voiture a donc parcouru 16061-15951 = 210 km en 2 heures. 
Elle a donc roulé à 105km/h.
Pour les palindromes suivants, la vitesse serait trop grande pour être cohérente avec la réalité.

Le gagnant des 6èmes est Julien Feuillet. 
Le gagnant des 5èmes est Victor Bret.Bravo !
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